

Визиты зарубежных делегаций в сентябре



В начале сентября ИЭиТС посетили профессор Порто - Хосе Эдуардо и профессор Технологического университета Сиднея - Йонгуан Гуо. Оба профессора провели ряд встреч в Институте, а также обсудили возможности сотрудничества в сфере электроэнергетики и теплоэнергетики с директором ИЭиТС, Забелиным Николаем Алексеевичем.



Надеемся на плодотворное сотрудничество с австралийским и португальским университетами, а также участие студентов и сотрудников института в программах мобильности и научных стажировках.